

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти (магістр) за спеціальністю 201- Агрономія галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» Центральноукраїнського національного технічного університету

Головним завданням вищої школи України є підготовка висококваліфікованих фахівців для різних галузей виробництва та діяльності держави. Сільськогосподарське виробництво виконує одну із головних функцій держави – це забезпечення продовольчої безпеки населення. Тому це підвищує рівень вимог щодо кваліфікації фахівців, які задіяні у сільськогосподарському виробництві і зокрема в рослинництві.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201- Агрономія Центральноукраїнського національного університету розроблена представниками кафедри загального землеробства із залученням представників Інституту сільського господарства Степу НААН, провідних агропромислових формувань Кіровоградської області. За характером та змістом вона відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України про підготовку фахівців другого рівня вищої освіти із спеціальності 201 – агрономія затвердженого Міністерством освіти і науки України від 17 листопада 2020 року.

Освітньо-професійна програма має чітко визначену мету, цілі її досягнення, визначено фокус та спрямованість її на підготовку висококваліфікованих фахівців другого ступеня вищої освіти магістр із спеціальності 201-агрономія. Щорічний її перегляд з урахуванням не лише досягнень науки та аграрного виробництва, а й пропозицій від представників агропромислового виробництва дозволяють підвищити якість освітнього процесу та підготовку фахівців.

Не менш важливою складовою частиною освітньо-професійної програми «Агрономія» є забезпечення академічної мобільності її здобувачів як в межах України, так і за кордоном. В цьому відношенні особливо велику роль відіграє проект «Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості» (UniClaD) в рамках ЕРАЗМУС<sup>+</sup>, розробником та виконавцем якого є кафедра загального землеробства ЦНТУ.

В цілому освітньо-професійна програма за структурою та змістом відповідає критеріям до програм другого рівня вищої освіти та забезпечує досягнення програмних результатів навчання здобувачами.

Директор Інституту сільського господарства Степу НААН, кандидат сільськогосподарських наук,  
доцент  
+380504874740  
Ігор СЕМЕНЯКА

